1. TPYTIA IIncMmenn ACONUT U3 MATEMATUKE 2 11.06.2011.

IIpesumMe u ume : / /L( M/[(/éé/f \7/‘;%((;}0 , Opoj mHIekca :

1. Oxapenurn excrpemue Bpeasoctu ¢ynkmuje f(z,y) = z (aro mocroje) 3amaTe jenHAYUMHOM:

3
8—%+zyz+xy2+x2y=o, z#0,y#0.

2. Oznpenutu HajBehy u HajMamy BpemHOCT (yHKIHU]je
flr,y) =202 — 22+ 2z +1,
Ha obnactu D = {(z,y) : y* —2<z < 3}.

. 1 !
3. M3pauyHary NOBpIUHY HOBPMIK HACTAJIE POTALMjOM KpUBE: Y = ﬁ(4e3$ +e73%), —1<z<1, oko Ox
oce.

2
4. N3pauysaru: / cos /12 + y?dzdy, ako je D = {(z,y) : 22 + 9> < % r <y < V3c}.
D




2. TPYTIA ITncmesn ncaur nzs MATEMATUKE 2

IIpesume u ume : [ZOLZJ/H"D@MZLL % él//,/,ﬂ, , 6poj mHIekca :
# :

1. ®ysruujy f(z,y) = 2z 3amaTy UMILIMOUTHO jeaHakomby:
24+ 460y +2224+222=5,2<0
anpoxkcumupaTd TejlnopoBMM NONMHOMOM APYTOr CTelleHa y okoauHu Tauke A(l,0).
2. OgpenuTu eKCTpeMHe BPEeXHOCTU (PyHKOH]je
f(z,y) =2z —y,

npu ycnosy ry? — 2z2y +8 = 0.

3. Wspauynatu nysxuny nyka kKpuse: y = In(2cosz), 0z <

Sk

a:+2y2+1

3 :
4. VN3pauynsaTu: / / ( z+Y) drdy, rzme je D mapanenorpaM OrpasdYeH mpaBaMa:
2

r—~y—-1=0, 2xr —y+3=0, 2+2y=0, z+2y—1=0.

11.06.2011.
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4. TPYTIA IIncmenn ucour 1z MATEMATUKE 2 11.06.2011.

ITpesume u unme : , Opoj unIekca :

1. ®yuxumjy f(r,y) = 2 3amaTy MMIUIMOUTHO jexHaxkomhy:
22 +x2 +yzz—xy—2x =0,2>0

anpoxcuMupaTu TejmopoBUM MOJMHOMOM ADYTOr CTeleHa y okoiuHd Tauke A(1,1).

2. Ogpenutu ekcTpeMHe BPeIHOCTU QYHKIHU]je

flz,y)=z+y,

npu ycnoBy r2y + y2z — 16 = 0.
. ™ T
3. Uspauynatu ny:xuny ayka kpuse: y = In(4sinzx), i LA

4. Uspauynatu: // (x—y)2- e V' dg dy, rme je D mapasemorpaM OorpaHUYEH mpaBaMa:
D

—z4+y+1=0, ~-z+y+2=0, z+y=0, z+y—-1=0.




2. TPYIIA IMucmenu ncoutr nz MATEMATUKE 2 22.08.2011.
ch\ﬂﬂ J§7M>‘uo 2olies (I

IIpesume u ume : , Opoj mamekca : = ([ 75—

1. Ogpemuru ekcrpemue Bpemaoctu (ako mocroje) dymrmuje f : (x,y) — z 3amaTe UMILUIAIUTHO jel-
Hakomhy:

24+2222 422+  +6y+9=0, 2z+#0.
2. Oxpenury HajMamy u HajBehy BpemnocT dyurmuje:

fl@,y)=—2®+y* -5y

na obnactu D = {(z,y) : -1 <y < —z2 + 3}.

1
3. Uzpauynaru: / arctg— dx.
T

1
@+1)°

4. Uzpauynaru:

// ) e2(+39) qz dy
px2+2zy+y?+1 ’

rie je D obnact orpannvena npaBama: £ +3y—1=0,24+3y—2=0,24+y=0,z+y—1=0.

3. TPYTIA IMucmenu ucour n1z MATEMATUKE 2 22.08.2011.

IIpesume u ume : MBW%/ %%W , Opoj uHmeKca : a%@/ﬁﬁ/_z:

1. ®yuruujy f: (z,y) — 2z 3a1aTy UMIUIMOIATHO jeAHAKOMNY:
24rz+yz+2e+22y+3y2—-1=0, 2<0

anpokcuMuparu TejiIopoBUM MOJMHOMOM APYTOT cTeneHa y okosauuu taure A(0,1).

2. Ogmpemutu eKCTpeMHE BPETHOCTUA (GYyHKIU]E:

flz,y) =2z -y,

2

npu ycaoBy z?y — H- +4 =0.

1 z—1

———In=——dxz.
(x+1)3 nx+1dx

3. Uspauynaru: /

4. Nzpauynaru:

// tg(z? + y?) dz dy,
¥ JFy



1. TPYTIA IIncmenan ncour nzs MATEMATUKE 2 13.09.2011.

IIpe3ume u nme : ’B\"'\C‘(’OW’\;\ 'T\’*%MJ\A , Opoj nHIekca : &m_

3 a2 2
1. ®ymxmmjy f(z,y) = ¥ — Y +2zy° -2 anpokcUMUpaT 1ejIopoBUM MOJIMHOMOM APYTOr CTENEHa Y

okosman Tauke M(1,—1).

2. OxpennTu eKCTpeMHE BPEIHOCTU (yHKIUje
f(@,y,2) = 42® + 5y° + 2°

npu ycinoBy 4x + 5y —z—5=0.

T T
3. u : — t, dz.
3padyHaTHU / 5 arctg P x

4. Uzpauynaru:

1
dz dy,
//D (22 + y2)In\/z2 + 92 4

rae je D ={(z,y)| e <2®+y*<e*,0<y <z}

2. TPYTIA ITucmenn ucoutr uz MATEMATURE 2 13.09.2011.

[Ipe3ume u nme : ‘%‘@AA PUﬁ /‘/(9‘('{%4' , 6poj MHIEKca : 41/04 27\7/

1. Oxpemuty ekcrpeMHe BpenHocTH (ako mocroje) GyHKNUje

fz,y,2) = e$2 + 2% + 2% — 22y — 2y + 2z

2. Ompenuru HajMawmy U Hajsehy BpemHOCT (yHKIMje
f@y)=(2-2°+@y—1)°>+3
ma ckyny D = {(z,y) :z+y <2, z,y >0}

2x

x2+4dx.

3. Uspauynaru: /ln

4. Wzpauyraru:

// : sin(z + 3y) 45,
pT?—2ry+y’+z—y

rne je D obnacr orpanvuena npaBama: £ —y —1=0,2—-y—-2=0,z+3y=0,z+3y— 5 =0.




1. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 17.6.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) Pyurumjy
f@,y) = (@ = 20+ 2) In(a® + %)

anpokcuMuparT TejiopoBUM IOIMHOMOM APYIOr cremneHa y okosuHu Tauke M (1, 1).

2. (25 noena) OppenuTu JIOKAJIHE €KCTPEMHE BPEIHOCTU ()yHKIL]jE
fl@y,z) =x+2y—22+5

npu ycaosy x2 + 4% 4+ 22 =9.

3. (25 noena) VIspauynatn

/ 1—2sinz + cosx
- dz
1 —cosx+sinx

4. (25 noena) Vspauynarn
-1
// Y /2?1 (y— 1)2dzdy,
D x

rme je D={(z,y): 1<2®+(y—12<4, 0< y—1<x}.

HATIOMEHA: Tlucmenu wucrur tpaje 2h u 15min. IIpBux car BpemeHa HUje TO3BOLEHO HAILYIITAE
yumonute. 3abpameH je pa3rosop Mehy crynenTuma kao u ynorpeba KaJKyaaTopa, MOOUIHUX TeaedoHa
U OCTAJNX CPEACTABa 338 KOMYHUKAIH]Y.



2. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 17.6.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) OmpenuTu CBE JOKAJNHE eKCTPEMHE BPEIHOCTU (yHKIMje
2% 2 P
flay,2)=—+— -4+ .
T z 2
2. (25 noena) Onpemuty HajMamy u HajBelly BpenHOCT (yHKIUjE

f(x,y):2x2+y2—4x—6y—2

Ha ckyny D = {(z,y): 0 <z <y <5}

3. (25 noena) Vspauynatu

/ dz
cosz(l +sinz + cosz)’

4. (25 noena) Uspauynarn

// arctg\/x—i—yGkrdy7
D 2 —3y+5

roe je D={(z,y) :0<z+y<1, —4<2x—-3y< -3 }.

HATIOMEHA: Tlucmenu wucnur tpaje 2h u 15min. ITIpBux cat BpemMeHA HUje TO3BOJHEHO HAMYIITAHE
yumonurie. 3abpameH je pasrosop Mehy crynenTuma kao u ynorpeba KaJKyjaaTopa, MOOUIHUX TeaedoHa
¥ OCTAJINX CPEACTAaBA 32 KOMYHUKAIU]Y.



3. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 17.6.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) Pyurumjy
flz,y) = (y2 +2y+2) ln(x2 + y2)

anpoKCUMUpaTU TejllopoBUM IOJMHOMOM APYIrOr cTemeHa y okosuuu Tauke M (1, —1).

2. (25 noena) OppenuTu JIOKAJIHE €KCTPEMHE BPEIHOCTU ()yHKIL]E
o y,2) = 2+ 2 2w +1

apu ycaosy x2 + y% + 22 = 36.

3. (25 noena) VIspauynatn

/2—sinx—|—2cosm
- dz
1 —cosx + 2sinx

4. (25 noena) Vspauynarn

roe je D ={(z,y): 1<2?+9?<4, >0, y>

HATIOMEHA: Tlucmenu ucnut tpaje 2h u 15min. TIpBux cat BpeMeHa HUje MNO3BOJHEHO HAMYIITAHE
yumoHuIle. 3abpameH je pa3rosop Mehy crymeHTHMA Kao 1 yIOTpeba KaJKyJaTopa, MOOUIHNX TejaedoHa
1 OCTAJNX CPEACTABA 32 KOMYHUKAIU]Y.



4. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 17.6.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) OmpenuTu CBE JOKAJNHE eKCTPEMHE BPEIHOCTU (yHKIMje
2 9,2 22
Sy =5+ 2 4+ Ty
T Y 2
2. (25 noena) Ompemuty HajMamy u HajBelly BpemHOCT (yHKIMjE
flz,y) =2®+3y* — 22 — 18y + 1

Ha ckyny D = {(z,y): 0 <o <y <4}.

3. (25 noena) Nzpauynaru

/ dz
sinz(1 +sinz — cosx)’

4. (25 noena) Vspauynarn

2r+y+1
x4 5y)(2z +y) In =~ da dy,
//D( y)(2e +y)ln — y
2
rae je D= {(r,y) 1 1<20+y<2 ~z <y<-z+:

HAIIOMEHA: Tlucmenu mcout tpaje 2h n 15min. IIpBux car BpemeHa HHUje TO3BOHEHO HAMYIITAE
yunoHume. 3abpameH je pa3rosop Meby crymerTuMa Kao u ynorpeba Kajlkynraropa, MOOUIHUX TeaedOoHa
U OCTAJINX CPENCTaBa 32 KOMYHUKAIU]Y.



1. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 22.8.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) Pyurumjy f: (z,y) — z 3aHaTy UMIUIMIUTHO jeTHAKOIINY
22— 4?46y +drz—20y—5=0, 2>0

anpokcuMuparu TejiiopoBUM IOIMHOMOM APYror cremeHa y okosuuu Tauke A(0,1).

2. (25 noena) OppenuTu JIOKAJIHE €KCTPEMHE BPEIHOCTU ()yHKIL]jE

f(z,y) =In(zy) -2

opu ycaosy 2z + 3% = 4.

3. (25 noena) Vspauysatu 3ampeMuHy POTALMOHOI Teja HACTAJIOL DPOTANUjOM QUIyDE OTrPDAHUYECHE
KpUBaMa

2 +1

— Yy =0,2=0z=1

y:

OKO T-0ce.

4. (25 noena) Vspauynarn

// yigdxdy,
D \x? + y?

rae je D= {(z,y): 1<2?2+4%2<9, 2<0, y=>0 }.

HAIIOMEHA: Tlucmenu wcour tpaje 2h u 15min. IIpBux cat BpemeHa HUje DO3BOLEHO HAIIYIITAHE
yunoHume. 3abpameH je pa3rosop Meby crymenTuMa kao u ynorpeba Kajlkynraropa, MOOUIHUX TeaedOoHa
U OCTAJINX CPENCTaBa 3a KOMYHUKAIU]Y.



2. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 22.8.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) OmpemuTu JOKajJHE eKCTpeMHe BpeaHocty ¢yukumje [ : (z,y) — 2z 3aJaTe UMILIULUTHO
jemaaromhy
22 —ayz+ay? — 2ty +28=0, £ #£0, y#0.

2. (25 noena) Oppenutu Hajmamy u HajBelly BpemHocT ¢ynknuje
flz,y) =222 +9y® —doy + 22+ 2y + 1

Ha ckyny D = {(z,y): —1<2 <2, 0<y<3}.

3. (25 noena) VIspauynaTu mOBPIMUHY (UType OrpAHUYEHE KPUBAMa

x4+ 2
= —a-—— =0 =1 = 2.
Yo By YT T T

4. (25 noena) VIspauynarn

// Il =y tl) 4,
T —6xy+9y

rae je D={(z,y): 1<z—-3y<2, y<a<y+1}.

HATIOMEHA: Tlucmenu ucnut tpaje 2h u 15min. ITIpBux cat BpemMeHA HUje MNO3BOJHEHO HAMYIITAHE
yunoHune. 3abpameH je pasroBop Meby crymenTuMa Kao u ynmorpeda KajKyaaTopa, MOOMIHUX TesehoHa
U OCTAJINX CPEACTAaBA 32 KOMYHUKAIU]Y.



1. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 13.9.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) Pyurumjy
flay) = @ —z+3)e

anpokcuMupar TejiopoBUM IOIMHOMOM APYror cremeHa y okosuHu Tauke A(0,1).

2. (25 noena) Oppenurtu JOKAIHE €KCTPEMHE BPEIHOCTU (DyHKLU]je

f(m,y)=i+§

1

1
IIpUA yCJIOBY 2 + y—Q =35.

1
3. (25 noena) I/I3paquaT1/1/ arctg /z dz.
0

4. (25 noena) Vispauynarn

1
— _dady,
//1>2x2+y2 v

rae je D= {(z,y): 1<2®+y*<4, 0<y<a}

HAIIOMEHA: Tlucmenu wmcour tpaje 2h u 15min. IIpBux cat BpemeHa HUje TO3BOLEHO HAILYIITAHE
yunoHume. 3abpameH je pa3rosop Meby crymerTuMa Kao u ynorpeba Kajkynaropa, MOOUIHUX TeaedoHa
U OCTAJINX CPENCTaBa 3a KOMYHUKAIU]Y.



2. TPYTIA IIucmenun ucour 1z MATEMATURE 2 13.9.2012.

IIpesume u ume Opoj mHIEKCA

1. (25 noena) OxpemuTy JTOKAIHE eKCTPEMHE BPEIHOCTU (yHKIUje

flz,y) = (4a® —y?) e ™.

2. (25 noena) Oppenuru Hajmamy u HajBehy BpemnocT QyHKUje
flay) = (@ =2+ (y—1)°+5

Ha ckyny D ={(z,y): x>0, 0<y<4—z}.
1

3. (25 noena) Vspauynaru / In(vz + 1) dz.
0

4. (25 noena) Vspauynarn

//%gidmdy,
D 2 —sin“(z — y)

rae je D= {(x,y) 1 0<3z+y <1, 0<z—y< )

HATIOMEHA: Tlucmenu wcnur tpaje 2h u 15min. ITIpBux cat BpemMeHA HUje TO3BOJHEHO HAMYIITAE
yumonute. 3abpameH je pa3rosop Mehy crynenTuma kao u ynorpeba KaJkyaaTopa, MOOUIHUX TeaedoHa
U OCTAJNX CPEACTABa 338 KOMYHUKAIA]Y.



1. TPYTIA MATEMATUEKA 2

IIpesume u ume :

1. ®yuruujy f(z,y) — 2 3a7aTy UMINIAIUTHO jeqHAKOMNY:
2?42y — 2z + 2z —axy =2

anporcuMupaT MakIopeHOBUM MOJIUHOMOM APYTOT CTEIEHA.

2. Ogpenuru ekcTpeMyMe (GyHKITje
fla,y) = a* = 3%,

upu yciaosy z2 + y? = 4.

[ x
3. U : dx.
3padyHaTu / o T

4. N3pauynarnu:

// 2z In(z — 2y) da dy,
D

19.01.2013.

, Opoj uHAOekca :

rae je D mapasesorpaM orpaHuder npasama: ¢ —2y —1 =0,z -2y —e=0,2+2y =0, +2y — 1 =0.

1. TPYTIA MATEMATUERKA 2

IIpesume u ume :

1. ®yuruujy f(z,y) — 2 3amaTy UMINIAIUTHO jeqHAKOMNY:
2?42y — 2z 4z —axy =2

AIIPOKCUMUDPATA MaHJ’IOpeHOBI/IM IIOJIMHOMOM APYTOTr' CTECIICHA.

2. Ogpenutu ekcTpeMyMe (GyHKIT]je
f(xay) = .132 - 3y27

upu yciaosy z2 + y? = 4.

[ x
3. 1 : dx.
3padyHaTH / P T

4. N3pauynarnu:

// 2z In(x — 2y) dx dy,
D

19.01.2013.

, Opoj uHmekca :

rae je D mapasesorpaM orpanuder npasama: ¢ —2y —1 =0,z -2y —e=0,24+2y =0, +2y — 1 =0.



1. TPYTIA MATEMATUERKA 2 13.04.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. Oymrunjy f(x,y) — 2z 3aHaTy UMINIMOATHO jeIHAKOMNY:
rztyz+22 -2 4+9y*+3=0,2>0

anpoKcuMuUpaT TejIIopoOBUM IIOAMHOMOM APYTOr CTENeHa y OKoJuHU Tauke A(2, —1).

2. OxpemuTu eKCTpeMHE BpeQHOCTH (yHKIMje (ako mocroje):

f(iC,y, Z) = 6_2y(_x2 +y - 22)’

2
T T
3.1 : {/ i 1] da.
3pavyyHaTu / (33 n 1) + o1 + T

4. N3pauynaru:
// 3% cos(z — y) dz dy,
D

rae je D obmacTt orpannyena mpaBama: y =, Yy = —2x, Yy =& + % uy=—2x+1.

1. TPYTIA MATEMATUERKA 2 13.04.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHIeKca :

1. ®yuruujy f(z,y) — 2z 3a4aTy UMIUIAIUTHO jeTHAKOMIILY:
zz4yz+22 -2 +y*+3=0,2>0

anpoKcuMUparT TejiopoBUM IOIMHOMOM APYIOr CTeleHa y OkoJuHU Tauke A(2,—1).

2. OgpemuTy ekcTpeMHe BpeqHocTH (yHENUje (ako mocroje):

fla,y,z) = e (=a® +y - 2°).

2
. x x
3.1 ; { N 1] da.
3pavyyHaTu / (x T 1) + T 1 + T

4. Nspauynaru:
// e3® cos(z — y) da dy,
D

0
roe je D obmacT orpaHudYeHa mpaBaMa: Yy =T, Yy = —22, Yy =T + 1EY= —2z + 1.




1.

TPYTIA MATEMATUEKA 2 18.06.2013.

IIpesume u nme : Mu ﬁp/%u—& \%)BAM , 6poj MHIEeKCa : 6€}2J /L’

[uy

®ymrnujy f(zx,y) — z 3a7aTy UMIUIMOUTHO jeqHaxomhy:
8 — 622246322 — 2> =0

anmpokcuMupaTy TejiI0pOBUM IIOJMHOMOM APYTOr CTENeHa y OKOJWMHU Tauke B(—1,1).

2. OzmpemuTy CBe €KCTPEMHE BPEIHOCTH (YHKIM]je
f(z,y) = 2% + 22y — 1,
npu yciaoBy z2 — 2y = 8.
1 jz—-2
3. U : - dz.
3pauyHaTu /x”m 1 T
4. Uspauynaru: ) i
Z 2 1
// Y arctg(ZZ——Y )} dedy,
D (222 +y2)3 4
rae je D= {(z,y) : 222 + y2 < 4,z > 0,y > 0}.
2. TPYIIA MATEMATUEKA 2 18.06.2013.

IIpesume u ume : \"{MWB%'QM ‘n’ﬂw% , 6poj uuIekca : 84@’ 1?—

. OnpemuTu ekcrpemue BpenHOCTU (yHKIAje (aKO nocroje):

3

22 2

. OnmpemnTn Hajehy n HajMamy BpemrOCTH DYHKIMjE

flz,y)=y*—2*+5
Ha cxyny D = {(z,y) : 22 + 3y* < 27,y < 0}.

dz
2 -2x 42V -2

W3pauynaru: /

Nzpauynarn:

// % sin(x + 2y) dz dy,
D

rze je D obGJyacT orpaHmueHa mpaBaMa: 2+2u=0.2—3u=0. ¢ L Qu — & = Omr—334+1=0



2. TPYTIA MATEMATUEKA 2 18.06.2013.

IIpe3ume u ume : 312/035/(‘93 Hptl’ C>T6¢3 H , 6poj uHmekca : M

1. OnpemuTtu ekcTpeMue BpemHocTy (yHKImje (ako mOCTOje):

222 y2 1.3
z)=——4 —.
HE gyl =it

T
2. Onpemuty HajBehy W HajMamy BpeTHOCTUA (YHKIUjE
fle,y)=y* —2*+5
ma crymy D = {(z,y) : 2% + 3y* < 27,y < 0}.

dz
22 -2+ vz —2

3. Uzpauynaru: /

4. Uspauynaru:

// €% sin(z + 2y) dz dy,
D

rae je D obmact orpannuena mpaBaMma: £+ 2y =0,z -3y =0, v + 2y — % =0uzxz—3y+1=0.

3. TPYTIA MATEMATUEKA 2 18.06.2013.

v % g -
HpeBYIMe U UMme : 42)0 ZK)V l f (R ADOV/}\ HY 6poj VHIEKCA : %2\5 /41

I

1. dymrmyjy f(z,y) — 2z 3a0aTy UMIUTUIUTHO jemHaxomhy:
2+ 6222 —6y22+8=0
anpokcmMuparu TejIopoBUM HOJIMHOMOM APYTrOr CreneHa y okouunu tauke A(l,—1).
2. OnpemuTy cBe eKCTPEMHE BPEIHOCTU (GyHKIMjE

fla,y) = —z* + 2zy + 29,

npu ycaoBy y? — 2z? = 18.

1 jz—1
3. 1 2 — dz.
3pavyHaTu /$\/$+2 T

4. Nspauynaru:

x? N T
- arct 2 da dy,
//D TERE b e e

rze je D = {(z,y) : 22 + 2> < 8,2 > 0,y > 0}.




4. TPYTIA MATEMATHUEKA 2 18.06.2013.

t , /' . ;. ' 3
IIpe3mve u nme : STA‘K I MARKO , 6poj mEIekca : _&M

1. OnpemuTu excrpemHe BpemHocTH ¢pyHEIMje (ako mocroje):

y3 2 22
3

2
flz,y,2) = —+ %= — — —4z.
y z

2. Ompemuru HajBehy M Hajmamy BpemEOCTH (YHKLUjE
flz,y)=2°-y*+15
Ha crymy D = {(z,y) : 322 + 4% < 36,y < 0}.

dz
22 -3z —azvVz—3

3. Nspauynaru: /

4. Uspauynaru:

// €32 sin(2z + y) dz dy,
D

rze je D obnact orpannuena mpaBama: 2z +y =0,z —y =0, 2x+y — % =0uz-y—-1=0.




1. TPYTIA MATEMATUERKA 2

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. ®yurmujy ,
flz,y) =€ coszx

. s
AIpPOKCUMUPATHU 1€jIIOPOBUM MOJIUHOMOM APYTOr CTENEHA Y OKOJIMHU TAUKe B(Z,O).

2. Ompenutu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTH (yHKIUje
f(x,y,2) = In(z%y2), (x, 2 > 0)

opuy yCJIOBY 3xr — 2y +2—6=0.
3. U AYyHaATU: arctg —— duw.
b 0 & 24z

4. Nspauynaru:

rae je D = {(z,y) : 3<a® +y? < 9,2 <0,y <0}

3. TPYIIA MATEMATUERKA 2

IIpesume u nme : , Opoj uHmekca :

1. ®yurmujy

2

flz,y) = e” siny

. ™
AIIPOKCUMUDPATU TeJﬂOpOBI/IM IIOJIMHOMOM IOPYIOI' CTEIICHA Y OKOJIMHU Ta4dKe 14(07 Z)

2. OmgpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTH (yHKIUje

f(z,y,2) = In(z*y*2*), (z > 0)

opu ycuoBy 2z — 4y + 3z = 18.
3. 1 y /6 tg 2 d
. N3pauynaru: arc x.
P 3 &2 +3

4. V3zpauynaru:

rae je D ={(z,y): 4<2® +y*> <82 >0,y <O0}.

21.08.2013.

21.08.2013.



2. TPYTIA MATEMATUERKA 2 21.08.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. OmpenuTu ekcTpeMHe BpeaHoCcTu (yHKIMje (ako mocroje):

flzy) = (@ +x+1)e"Y

2. Ogpenutu Hajsehy u HajMamwy BpemHOCTU (YyHKIUjE
flz,y) =22 + 9% —do — 2y + 2

ma crymy D = {(x,y) : 2% + y> <20,y < z}.

15
3. I/I3paquaTM:/ In
6

4. VM3zpauynaru:

// x—y+3 dz dy
(zr—y)?((z+y)3+1) ’

rae je D obnact orpannuena npaBama: r+y=0,zc—y=1, x4+y=1nux—y=2.

4. TPYTIA MATEMATUERA 2 21.08.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. OmpenuTu ekcTpeMHe BpeaHoCTH (yHKIMje (ako mocroje):

fla,y) = (y% — by + T)e” V.

2. Onpenuru Hajsehy u HajMamwy BpemHOCTU (YyHKIUjE
fle,y) =2 +y° + 20 + 4y -2

Ha cxyny D = {(x,y) : 2% + y? <20,y < —x}.

4+

2
3. Nspauynaru: / ln4 dx.
0

— T

4. Nspauynaru:

x+2y) -3
dx d
// rr2g)(@—yP -1

rae je D obnacTt orpanndena mpaBama: & + 2y =l,z—y=2,x4+2y=2umwzx—y=4.



5. TPYTIA MATEMATUERKA 2

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. ®yurmujy ,
flz,y) =€ coszx

. 0
AIpPOKCUMUPATHU 1€jIIOPOBUM MOJIUHOMOM APYTOr CTENEHA Y OKOJIMHU TAUKe C’(Z,O).

2. Ompenutu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTH (yHKIUje
f(x,y,2) = In(z%y2), (x, 2 > 0)

opuy yCJIOBY 3xr — 2y +2—6=0.
3. U AYyHaATU: arctg —— duw.
b 0 & 24z

4. Nspauynaru:

rae je D = {(z,y) : 3<a® +y? < 9,2 <0,y <0}

7. TPYIIA MATEMATUERKA 2

IIpesume u nme : , Opoj uHmekca :

1. ®yurmujy

flz,y) = " siny

. ™
AIIPOKCUMUDPATU TeJﬂOpOBI/IM IIOJIMHOMOM IOPYIOI' CTEIICHA Y OKOJIMHU Ta4dKe D(O, Z)

2. OmgpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTH (yHKIUje

opu ycuoBy 2z — 4y + 3z = 18.
3. 1 y /6 tg 2 d
. N3pauynaru: arc x.
P 3 &2 +3

4. V3zpauynaru:

rae je D ={(z,y): 4<2® +y*> <82 >0,y <O0}.

21.08.2013.

21.08.2013.



1. TPYTIA MATEMATUERKA 2 12.09.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

p—

. Oymrrmmjy f(x,y) = z 3amaTy UMIUIMIUATHO jeIHAYXHOM:
22 4y + (y+2)22+32-12=0,2>0

APOKCUMUDATU T€jII0POBUM MOJIUMHOMOM IPYTOr CTENeHa y orkoJuHu Tauke A(2,—1).

2. OmpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTHU (yHKIU]je
fla,y) = 2® + 12zy — 492,

npu ycaoBy 2 + 2y = 18.

3. Uspauynartu nysskuny jayka kpuse: y = 31n(x — a2 —9), 3a 5 <x < 9.

// €Y™% cos 3z dz dy,
D

rme je D obmact orpannyena npaBama: —x+y =0,2z4+y=0, —z+y=1u2zcx+y=m.

4. N3pauynaru:

3. TPYTIA MATEMATUERKA 2 12.09.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. Oymrunjy f(z,y) = z 3a7aTy UMIUIMIUTHO j€THAYMHOM:
(x—2)%2 -2 +y2> —52+12=0,2<0

ANMPOKCUMUDATU T€jIIOPOBUM MOJIUHOMOM IPYTOr CTemeHa y okoJguau Tauke A(—1,—2).

2. OmpenuTu cBe €KCTPEMHE BPEIHOCTH (yHKIU]je
fla,y) = 42® — 122y — ¢,

npu ycaosy 22 + y? = 36.

3. UspauynaTtu nysxkuHy Jayka kpuse: y = 5ln(x + Va2 — 25), 3a 13 < x < 15.

// e® T3 sin 4y dz dy,
D

roe je D obmact orpannyerna npaBama: ¢+ 3y =0, y—x=0,z+3y=1ny—z=.

4. N3pauynaru:



2. TPYTIA MATEMATUERKA 2 12.09.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. Ompenutu ekcrpeMue BpennocTu (pyHrimje f(z,y) — z 3amaTe UMIUIAIUTHO j€THAYMHOM:

(x —2)%2+2(x—3)22 + (y +1)%2 4+ 16 = 0.

2. Ogpenuru HajBehy u HajMamy BpemHOCTH (YyHKITjE
flz,y) =22% +2xy +9° + 42— 5

Ha ckyny D = {(z,y): -4 <2z < -2,1 <y <5},

, oko Ox oce.

N |

. 1
3. V3pauysaTu DOBPIIMHY MOBPIIN HACTAJIE POTALNIjOM KpuBe y = e* + Ze*‘”; 0<z<

4. N3pauynaru:
2
Y /
//[)mh’l Z‘2+y2d$dy,

rae je D= {(z,y): 1<2? +3%2<e?,2>0,y >0}.

4. TPYTIA MATEMATUERKA 2 12.09.2013.

IIpesume u ume : , Opoj uHmekca :

1. Ogpenutu excrpeMHe BpenHocTu QyHkimje f(x,y) — 2z 3a1aTe UMILUIANUTHO jeJHAYUHOM:

(y+1)%2 —2(y+2)2° + (z +2)*2+ 3 =0.

2. Ogmpenuru HajBehy m HajMamy BpemHOCTH (QyHKUU]jE
flz,y) = a® = 2zy + 2y° — 6y + 3

Ha ckyny D = {(z,y): 1 <2 <6,2<y <5}

, oko O oce.

=

1
3. V3pauyHaTy MOBPIIMHY HOBPIIM HACTAJE POTAIM]OM KpuBe y = 2e2% 4 T66_2m; 0<z<

4. Nspauynaru:
n(z? +y*) da dy,

2
T

—1

//D Va2 +y?

rae je D= {(z,y): 1<2? +y?> <e?, 2 <0,y > 0}.
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